



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту заболевания посетителей кафе**

18 и 19 марта 2023 года в медицинские учреждения города Набережные Челны госпитализированы 9 человек, у которых в последующем было диагностировано заболевание сальмонеллезом. По предварительным данным, все они посетили одно из местных заведений общепита.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о назначении необходимых экспертиз.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1775345>